Почему я хочу поехать в Якутию

Я хочу поехать в Якутию потому что это моя Родина. Там у меня живут две бабушки и дедушка, даже есть прабабушка и прадедушка. И много родственников и друзей. Летом в Якутии очень хорошо. Я помогаю дедушке косить сено, катаюсь на велосипеде.



Я родился в городе Мирном, в Якутии. Это алмазный город. Я хочу когда-нибудь побывать там. Потом я жил у бабушки с дедушкой в деревне Тюнгюлю до трех лет. Я раньше говорил только по-якутски. Сейчас я начинаю немножко забывать якутский язык, поэтому хочу поехать в Якутию и вспомнить мой родной язык.

Мне очень нравится проводить лето в Якутии. Там много всего интересного. Мы с друзьями катаемся на велосипедах, купаемся в озере, целый день играем на улице. Еще я помогаю дедушке косить сено. И бабушке поливать огород. Еще я ездил на охоту с дедушкой, и ходил в лес по ягоды, и по грибы. В Якутии очень красивая природа. У бабушки и дедушки много коров и много работы, я всегда помогаю им. Мне нравится работать в деревне. Я люблю пить свежее молоко и керчех бабушкин. Когда я в деревне, я никогда не играю в компьютерные игры, потому что некогда и нету их там. Зато я там играю и езжу по деревне на велосипеде. Мой лучший друг – Петя. Мы с ним давно дружим. Он тоже приезжает летом к бабушке и дедушке.

Я хочу поехать в Якутию к моим друзьям, бабушке и дедушке. Хотелось бы снова побывать в городе Якутске. Я никогда не был в Сосновом бору, мне хотелось бы побывать в этом детском лагере.

В последний раз я был в Якутии когда мне было 6 лет. Надеюсь, я скоро смогу поехать на свою Родину и повидать моих друзей и родственников, и завести новых друзей.

